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E mérkuré, 10 Prill, 2019

Problemi 4. Né trekéndéshin ABC shénohet me I gendra e rrethit té brendashkruar kétij trekéndéshi.
Rrethi qé kalon né pikén B dhe éshté tangjent me Al né pikén I, pret pérséri brinjén AB né pikén P.
Rrethi gé kalon né pikén C dhe éshté tangjent me Al né pikén I, pret pérséri brinjén AC né pikén Q.
Vértetoni se PQ éshté tangjente me rrethin e brendashkruar trekéndéshit ABC.

Problemi 5. Jepet numri i ploté n > 2, dhe numrat e ploté pozitivé a1, a9,...,a,. Tregoni se
gjenden numrat e ploté pozitivé b1, bo, ..., b, qé kénaqgin kushtet e méposhtme:

(A) a; <bjkui=1,2,...,n;

(B) mbetjet e by,ba, ..., b, né pjesétimin me n jané ¢do dy té ndryshme; dhe

(C) b1+-~+bn§n(”;1+{a1+~7-l-+anJ>‘

(Né kété rast, |z] éshté pjesa e ploté e numrit real x, pra, numri i ploté mé i madh qé nuk e kalon x.)

Problemi 6. Né njé rreth, Alina vizaton 2019 korda, pikat e skajeve té té cilave jané té gjitha té
ndryshme. Pikat quhen té markuara né qofté se ato jané ose

(i) njé nga 4038 pikat e skajeve té njé korde; ose
(ii) njé piké prerjeje e té paktén dy kordave.

Alina i vendos njé numér secilés piké té markuar. Nga 4038 pikat qé kénaqin kushtin (i), Alina vendos
né 2019 pika njé 0 dhe né 2019 pikat e tjera njé 1. Ajo i vendos secilés piké qé kénaq kushtin (ii) njé
numér té ploté ¢farédo (jo domosdoshmérisht pozitiv).

Pérgjaté secilés kordé, Alina merr né shqyrtim segmentet gé bashkojné dy pika té markuara té
njépasnjéshme. (Njé kordé me k pika té markuara ka k — 1 segmente té tille.) Né ¢do segment té tillé
ajo shkruan me té verdhé shumén e numrave qé jané vendosur né pikat e skajeve té tij dhe me blu
vlerén absolute té diferencés sé po kétyre dy numrave .

Né fund Alina zbulon se N 4 1 numrat me ngjyré té verdhé marrin té gjitha vlerat 0,1,..., N
saktésisht nga njé heré. Tregoni se té paktén njé prej numrave me ngjyré blu éshté shuméfish i 3-it.

(Njé kordé éshté njé segment drejtéze qé bashkon dy pika té ndryshme té njé rrethi.)
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